

«ПАМЯТКА «Об ответственности за нарушение режима особо охраняемой природной территории»

Природа достаточно уязвима перед воздействиями человека, поэтому каждый человек, посещающий особо охраняемую природную территорию должен знать о следующих элементарных правилах поведения.

В соответствии с Федеральным законом «Об особо охраняемых природных территориях», на ООПТ не допускаются любые действия, причиняющие вред природным объектам, в том числе:

загрязнение территории мусором; разведение костров, сжигание сухих листьев и травы; отлов и уничтожение, разорение гнезд и нор диких животных; повреждение или самовольные порубки деревьев и кустарников;

Нарушение установленного режима охраны и использования ООПТ согласно ст. 8.39 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 до 4 тысяч рублей, на должностных лиц — от 15 до 20 тысяч рублей; на

юридических лиц — от 300 до 500 тысяч рублей.

В соответствии со ст. 262 Уголовного кодекса РФ нарушение режима ООПТ, повлекшее причинение значительного ущерба является экологическим преступлением и может наказываться исправительными работами сроком до 2 лет.»
